

Z á p i s

ze stipendijní komise Pedagogické fakulty MU konané dne 5. května 2008

Přítomni : viz prezenční listina

Program : 1. Projednání výplat prospěchových stipendií
2. Návrh mimořádného stipendia za získání bronzové plakety prof. Janského
3. Projednání návrhů stipendií z kateder

ad 1/

Dle vypsaného programu pro výplatu prospěchových stipendií by se v tomto měsíci měla stipendia vyplatit letošním absolventům, kteří splňují podmínky stanovené programem.

Proto stipendijní komise řešila, jaká částka by byla optimální, vzhledem k podzimnímu termínu výplat těchto stipendií studentům ostatních ročníků, kteří teprve kritéria v tomto semestru splní.

Ve stipendijním fondu je nyní zhruba částka 3 700 000.-Kč a nárok z absolventských ročníků má 27 studentů. Vzhledem k dostatku prostředků ve stipendijním fondu byla schválena pro letošní výplatu prospěchových stipendií (za ak. rok 2007/2008) jednorázová částka 6 000.-Kč pro každého studenta, který splní požadavky stipendijního programu.

ad 2/

V komisi se řešila otázka ocenění pro studentku Romanu Kmochovou, která má obdržet bronzovou plaketu prof. Janského, zda by mohla být oceněna mimořádným stipendiem.

Bronzová plaketa se uděluje za 10 bezplatných odběrů krve. (stříbrná 20, zlatá 40 odběrů-zdroj: internet viz ČČK)

Členové stipendijní komise vyzývají i ostatní studenty, aby se prostřednictvím studijního oddělení (pí. Bednářová) přihlásili, pokud jsou oceněni podobným oceněním.

ad 3/

Komise projednala žádosti o mimořádná stipendia (žádosti kateder). Jednalo se o stipendia mimořádná, stipendia programu Asistentké odborné činnosti nebo Reprezentace fakulty.

Pouze jedna žádost byla vrácena na katedru k doplnění, ostatní byly schváleny. Tímto komise žádá všechny navrhovatele, aby žádosti o stipendia ze stipendijních programů byly dostatečně zdůvodněné.

Stipendia studentům doktorského studia vyplatí oddělení vědy a výzkumu.

U všech stipendií se jedná o částky jednorázové.

Výplata stipendií proběhne 15. května 2008 – převedením na účty studentů.

Pro výplatu prospěchových stipendií bude samostatný termín. Částky budou na účty studentů zaslány dne 22. května 2008. Studenti obdrží rozhodnutí o přiznání stipendia e-mailem.

Všichni studenti budou také informováni o přesném termínu převodu jejich stipendia na účet.

viděl: doc. Němec

V Brně dne 6. května 2008

Vyřizuje: Bednářová